

STATUTÁRNÍ MĚSTO OSTRAVA Úřad městského obvodu Slezská Ostrava sekretariát starosty a místostarosty	C. dop. Z. rec. Uhl. zn. 0316
Došlo: 05-05-2020	
Čj: 116043	
Přílohy:	

Úřad městského obvodu Slezská Ostrava
Těšínská 35
710 16 Ostrava

V Ostravě dne 4.5.2020

Žádost o informaci ve smyslu zákona o svobodném přístupu k informacím.

Na základě zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, si Vás dovoluji požádat o níže specifikovanou informaci.

1. Sdělení informace o počtu nevyřízených žádostí o uzavření smlouvy o smlouvě budoucí na věcné břemeno, potřebné k realizaci projektové dokumentace o připojení odběrného elektrického zařízení k distribuční soustavě. A to za období od 1.6.2019 do 1.3.2020, ve formě: název žadatele (popř. číslo žádosti), datum přijetí žádosti o uzavření smlouvy o smlouvě budoucí.
2. V návaznosti na bod 1., o sdělení důvodů, proč žádosti o uzavření smluv o smlouvě budoucí na věcné břemeno nebyly vyřízeny, pokud doba od podání žádosti o podpis smlouvy o smlouvě budoucí na věcné břemeno přesáhla časový rámec 1 měsíce.
3. Sdělení informace, jak máte nastavený proces vyřizování žádostí o uzavření smlouvy o smlouvě budoucí na věcné břemeno, potřebné k realizaci projektové dokumentace o připojení odběrného elektrického zařízení k distribuční soustavě. Tj. kdo odpovídá za tento proces, jaký je stanovený časový limit pro vyřízení těchto žádostí a jaké jsou jednotlivé kroky a časová posloupnost jednotlivých kroků v rámci procesu vyřízení požadavku klienta na podpis smlouvy o smlouvě budoucí.

Uvedené informace zašlete, prosím, v zákonem stanovené lhůtě patnácti dnů ode dne přijetí této žádosti.

Je-li to možné, žádám přednostně o poskytnutí informací v elektronické podobě na e-mailovou adresu

Za poskytnutí informací předem děkuji.

Millemil k žádosti o č. 13/2020

Slabý Pavel

Od:
Odesláno: středa 13. května 2020 7:42
Komu:
Kopie:
Předmět: FW: odpověď na žádost dle zk. 106 - 13/2020

Vážený pane,

na základě Vaší Žádosti o informaci ve smyslu zákona o svobodném přístupu k informacím ze dne 4.5.2020 ev.č. 13/2020 Vám sdělujeme:

1. za období 01.06.2019 do 01.03.2020 bylo nevyřízeno 9 žádostí o uzavření smlouvy o smlouvě budoucí na věcné břemeno, potřebné k realizaci připojení odběrného elektrického zařízení k distribuční soustavě.

Žadatel/datum přijetí žádosti:

-
-
-
-

2. Všechny doručené žádosti o zřízení smlouvy budoucího věcného břemene se vyřizují déle než 1 měsíc. Je to dáno tím, že před projednáním v radě se k žádosti vyjadřují i další dotčené odbory našeho úřadu. Materiály v elektronické podobě musí být radě zaslány týden před jejím jednáním. Dalším možným zpožděním je kolize s plánovaným termínem zasedání rady. Dále termín vyřízení žádosti zejména ovlivňuje kvalita dodaných podkladů přiložených k žádosti. Na výše uvedené úkony prováděné samosprávou se nevztahuje správní řád a ní tedy stanovena doba pro vyřízení žádosti.
3. Žádosti o uzavření smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene jsou u majetkového odboru vyřizovány v pracovním pořádku, tj. postupně podle datumu podání. Všechny žádosti jsou elektronicky evidovány. Jsou přidělovány jednotlivým referentům k vyřízení. Referenti kontrolují úplnost jednotlivých podání a jsou-li v pořádku zajistí vyjádření dotčených odborů úřadu. Následně je žádost připravena k projednání v Radě městského obvodu Slezská Ostrava, jejíž zasedání je zpravidla co 14 dní. Po úspěšném projednání připraví referent návrh smlouvy, kterou odsouhlasí právní odbor. Po podpisu smlouvy starostou je zasílána smlouva k podpisu žadateli. U vrácené podepsané smlouvy je potvrzen také situační výkres. Za vyřízení žádosti je zodpovědný referent, kterému byla žádost přidělena. Postup vyřizování kontroluje vedoucí oddělení a v určitých krocích také vedoucí odboru. Časový limit pro vyřízení žádostí není zákonem stanoven, odvíjí se od počtu doručených žádostí a také od rozsahu každé žádosti. K prodlení při vyřizování žádostí často dochází tím, že jsou zaslány špatné či neúplné podklady. Stává se, že doplnění chybějících podkladů trvá žadatelům i několik měsíců, což dobu vyřízení každé takovéto žádosti prodlužuje.

S pozdravem

Úřad městského obvodu Slezská Ostrava
odbor majetkový
Těšínská 35/138,
710 16 Slezská Ostrava
T +420 599 410 041
E
W www.slezska.cz